
 Seite 1 von 1 aus Stellungnahme AW/0029/2016

DOB Koblenz, 18.03.2016
66-Tiefbauamt Tel.: 0261 129 3502
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

AW/0029/2016 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0004/2016 
 
 

Beratung im Stadtrat am  , TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der SPD Ratsfraktion wegen Container "Im Teichert". 
 
 
Antwort:  
 
1. Ist es zutreffend, dass nur noch eine Mitarbeiterin in den 6 städtischen Containern 
 ihren Arbeitsplatz hat? Wenn ja, 
 a) seit wie vielen Jahren ist dies der Fall? 
 b) wann will die Verwaltung dies ändern? 
 
 
Das Baubüro Ehrenbreitstein besteht aus einer Containereinheit, die entweder als Ganzes 
genutzt werden kann oder gar nicht. Dieses Baubüro diente nach Abschluss der Arbeiten 
am Hochwasserschutz und der Stadtteilumgehung Ehrenbreitstein seit dem Jahr 2010 der 
Abwicklung weiterer Projekte im Stadtteil. Dies waren und sind: Ausbau der Parkebene, 
Sanierung Kanal Parkebene, Ausbau Hofstraße, Ausbau Teichert und aktuell 
Instandsetzung Stützmauer Kolonnenweg. In dieser Zeit wurde das Baubüro von einer 
Mitarbeiterin des Tiefbauamtes (dauerhaft), den unterstützenden Ingenieurbüros (jeweils 
über längere Zeiträume dauerhaft), dem Baubüroleiter (zeitweise) und mit den Firmen 
als Besprechungsraum (wöchentlich) genutzt. 
Mit Abschluss der Maßnahme Kolonnenweg wird der Baubürostandort aufgelöst. Dies wird 
spätestens am 31.08.2016 der Fall sein. 
  
2. Wie hoch sind die jährlichen Betriebskosten für diese 6 Container aufgeschlüsselt 
 nach Kosten für Strom, Heizung, Wasser, Abwasser und Müllabfuhr? 
 
Strom mtl. 87,- Euro; Gas mtl. 186,- Euro, Wasser mtl. 7,- Euro, zu Abwasser und 
Müllgebühren liegen uns keine Daten vor. 


